

Paris, 3 January 2024 (3.00 p.m.)

2024 FINANCIAL REPORTING CALENDAR

HighCo announces its financial publication calendar for FY 2024*. Publications will take place after market close.

Wednesday, 24 January 2024	2023 Gross Profit
Wednesday, 27 March 2024	2023 Annual Earnings
Thursday, 28 March 2024	2023 Annual Earnings conference call at 10.00 a.m.
Wednesday, 24 April 2024	Q1 2024 Gross Profit
Thursday, 18 July 2024	Q2 and H1 2024 Gross Profit
Wednesday, 11 September 2024	2024 Half-year Earnings
Thursday, 12 September 2024	2024 Half-year Earnings conference call at 10.00 a.m.
Wednesday, 16 October 2024	Q3 and 9-months 2024 Gross Profit
Wednesday, 22 January 2025	2024 Gross Profit

^{*}Subject to possible amendments.



About HighCo

As an expert marketing and communication, HighCo supports brands and retailers in accelerating the transformation of retail.

Listed in compartment C of Euronext Paris, and eligible for SME equity savings plans ("PEA-PME"), HighCo has nearly 500 employees.

HighCo has achieved a Gold rating from EcoVadis, meaning that the Group is ranked in the top 5% of companies in terms of CSR performance and responsible purchasing.

Your contacts

Cécile Collina-Hue Managing Director +33 1 77 75 65 06 comfi @highco.com Nicolas Cassar Press Relations +33 4 88 71 35 46 n.cassar@highco.com











HighCo is a component stock of the indices CAC® Small (CACS), CAC® Mid&Small (CACMS) and CAC® All-Tradable (CACT), Euronext® Tech Croissance (FRTPR) and Enternext® PEA-PME 150 index (ENPME).

ISIN: FR0000054231 Reuters: HIGH.PA Bloomberg: HCO FP

For further financial information and press releases, go to www.highco.com.